
"Мониторинг удовлетворенности питанием в 1-4 классах МАОУ СОШ № 39" 

 

 В мае 2021 года в МАОУ СОШ № 39 было проведено анкетирование среди 

родителей обучающихся 1-4 классов. В анкетировании приняли участие 117 родителей.  

 Результаты анкетирования показали, что родительская общественность, в целом, 

удовлетворена качеством и организацией питания в школе. Негативные оценки будут 

прорабатывать администрацией школы совместно с организатором питания, чтобы 

сделать питание ребят максимально вкусным, сбалансированным и качественным. 

Спасибо за участие в анкетировании, Ваше мнение очень важно!  

 

Результаты анкетирования 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?  

 

Да - 95%  

Нет -  4%  

Не знаю - 1 %  

 

2. Удовлетворены ли Вы качеством питания в школе? 

 

Да - 83%  

Нет - 14 %  

Не знаю - 3%  

 

3. Устраивает ли Вас ежедневное меню?  

 

Да - 87%  

Нет - 13% 

 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой школы? 

 

Да - 96%  

Нет - 1%  

Не знаю - 3% 

 

5. Устраивает ли питание Вашего ребенка?  

 

Да - 86%  

Нет - 12%  

Не знаю - 2%  

 

 


